财富执点

本版编辑/姚慧霞 美术编辑/屠铁存

李咏保险理赔3亿为谣言

从完善保障开始

日前,央视前著名主持人李 咏去世的消息被公布:李咏的葬 礼已于10月28日在纽约的麦迪 逊大道1076号的弗兰克林坎贝 尔殡仪馆举行。殡仪馆工作人员 称:"告别仪式规模不大但流程完 备,只有八位家人参加,葬礼时间 一小时左右,提琴声、竖琴声响 起,一切都悲婉肃穆、庄重得体。"

不叫苦不卖惨不搞重病消 费,李咏及家人这种默默抗争独 自承受的姿态受人尊重。然而, 记者注意到,著名主持人李咏去 世仅仅一周的时间,外界的传闻 和谣言就铺天盖地席卷而来……





朋友圈谣言甚嚣尘上

"李咏之死有保险公司买单了,要赔 给其妻子哈文和女儿法图麦3个亿的真 金白银。17个月的抗癌费用,每个月20 万元,总共340万元,李咏妻女能获得保 险赔偿2.9亿多元。"

记者观察发现,自10月30日起,朋 友圈就有一些不明真相的网友转发此类 消息。一时之间,"3个亿"事件霸占了热 搜榜的榜首,成了广大网民消费的话 题。也有部分"别有用心"的保险从业者

借此大力宣传保险。省保协专家认为, 宣传保险本无可厚非,但借题发挥,不免 欠妥。对于此次"天价保单"的流言,该 专家表示,很可能是假消息。"拿保额为 30万元的重大疾病保险产品来说,不管 是一次性交齐保费,还是分20年交清保 费,保费一般都要七八万元,平均每年所 交的保费为3000多元。一个人要从保 险公司获赔3个亿,每月就要交300万元 保险,一年就要交给保险公司近4000万

元。就算李咏夫妇是名人,也承担不起 如此巨额的开销。"

"更何况,保险公司都会有客户隐私 保护意识,尤其是对大客户。不管是客 户买保险的消息还是理赔的消息,如果 客户不愿意张扬,保险公司都得把嘴闭 紧。像是这种人刚走,就指名道姓连带 理赔金额都宣传出来的,更是不太可 能。不管是国内还是国外公司,职业操 守都还是要有的。"

「2」保险"死亡推销"何时休?

如果你的身边有保险代理人,很可 能会经常听到他们传播这类消息:空难、 车祸、大病、破产、资金贬值……可以说 是各种"坏"消息的集散地。

作为保障疾病、意外事故风险的特 殊产品,保险往往与形形色色的风险挂 钩。一款保险能保什么样的风险,既是 消费者关注的焦点,也是营销员介绍产 品时的主要着力点。把近期发生的风险 案例告诉客户,虽然有点刺耳,事实上, 谣言止于智者。除去虚假的保险谣言, 单就保险本身而言,对我们每个人都是 不可或缺的。

据2018全国癌症报告显示,全国新 发恶性肿瘤病例数380.4万例,相当于平 均每天超过1万人被确诊为癌症,每分 钟有7人被诊断为癌症。其中,0~39岁 的癌症发病率相对较低,40岁后快速升 高。癌症发生率越来越高,这是不争的 事实,不管经济怎样发达,医学如何进 步,癌症仍然是威胁人类健康的主要杀 手。未来"421倒三角"的家庭结构,究竟 有多少能力去承担漫长而昂贵的治疗成 本?

这时候,作为一种经济弥补的手段, 进行一份合适合理的保险配置便显得尤 为重要。而纵观近年的国内重大疾病险 理赔数据,大约七成大病险的理赔比例

重疾险、防癌险应该怎么选?

放眼到健康保障的选择,重疾险无 疑是热门中的热门。此外,人们又总是 会拿跟它听起来有点相似的"防癌险"来

有消费者会问:"我买了重疾险还需 要买防癌险吗?""有了重疾险买防癌险 是浪费?"

"重大疾病保险不仅能保障癌症,还

能保障其他的一些重大疾病。而防癌保 险属于健康保险,是重大疾病保险的一 种,主要针对癌症来提供保障。癌症因 严重程度可分为原位癌和肿瘤,而且针 对不同的防癌保险提供的保障是不同 的。"天安人寿相关人士解释称。

对于如何配置保险,以上人士介绍, 虽说癌症的发病率不断攀升,但是50岁 以后,心脑血管疾病的发病率实际上是 要沅沅高干恶性肿瘤的。理赔数据中恶 性肿瘤占比最高,但其他重疾也须防范, 非常值得引起重视。其次,每一类产品 都有其适宜的人群,重疾险和防癌险同 样如此。

中信银行 中信银行:做有温度的银行

从2018年9月开始,中信银行的柜 台服务、私人银行服务和财富管理、出国 金融等产品线服务,正在发生细微的变 化:问候更加亲切,服务更加贴心,只要 接触中信银行,总有一种温暖油然而生。

9月17日,中信银行发布零售银行 品牌新主张——"信守温度",强调要打 造"有温度"的零售银行品牌,为客户守 护温度感,让客户在体验中信银行服务 的过程中感受到心与心的连接。

为何要提出"信守温度"品牌新丰 张?中信银行零售银行部有关负责人表 示:"中信银行希望通过专业周到的服务 帮客户节约宝贵的时间,让客户把这部 分从银行节约出来的时间用来与家人相 聚,与朋友欢聚。也让客户把银行传递 的温馨与愉悦传递给更多的人,让大家 多一些好心情欣赏生活中的美好。"

中信银行把"有温度"这一新理念, 内嵌到零售银行各个产品线中,让柜台 服务、贵宾服务等各产品线在"信守温 度"的品牌定位下,焕发新鲜活力,给予 不同场景的用户以周到的服务与体验, 凡事从客户视角优化流程、完善机制,把 提升客户满章度作为各项工作的出发占 和落脚点,不断提升服务品质。

中信银行表示,将坚定"做一个有 '大爱'的国有金融企业"的信念,为客户 守护温度感,"信守温度",做一家有温度 的银行。

· 财富资讯

工银小微金融平台 助力小微企业成长

本报讯(记者罗氏嘉)为了支持实体经 济发展,助力小微企业快速成长,中国工商 银行不仅在融资业务方面响应中央号召,提 供丰富多样的融资产品,解决小微企业"融 资难、融资贵"的问题,更是致力于作为普惠 金融综合服务提供商,向小微企业提供全方 位的金融服务。在当今互联网金融蓬勃发 展的大环境下,工商银行前瞻地把握金融科 技发展趋势,加快推动科技与业务的融合创 新,针对小微企业的经营特点,专门推出了 工银小微金融服务平台。基于"整合、创新、 开放"的建设理念,小微平台打通行内各业 务系统,聚合工商注册、对公便捷开户、支付 结算、财务管理、投资理财、小微 e 管、网络 融资等各类产品,并打通对公和个人账户 从而为企业的开办创立、交易保证、资金周 转、投资增值、经营分析等提供线上线下一 体化,对公个人一体化的全流程金融服务, 从产品、场景、渠道等多维度推动互联网金 融和普惠金融的融合发展。

工银小微金融平台主要具备六大功能 特点:

一是整合小微企业金融需求,提供统一 人口平台;第二个特点是便捷开户,有效解 决企业开户慢、开户难问题。第三是优化支 付结算流程、方便对公和个人账户联动。第 四是提供财务管理模块,方便企业的经营管 理需求。第五是满足企业线上投融资需 求。第六个特点是创新推出小微e管,为企 业间交易提供增信。

工商银行会持续关注小微企业的金融 需求,不断对小微平台进行迭代优化和丰富 完善,从而更好地服务小微、发展普惠,为推 动中国经济的转型升级和改善社会民生做 出新的贡献。

投基指南

建信基金: A股长线配置时机显现

本报讯(记者王士波)受美股市场影响 A股十月起呈现持续震荡行情。随着市场 的进一步调整,后市如何布局成为投资热议 话题。建信基金指出,国内政策基调已逐渐 从"去杠杆"转向"稳杠杆",流动性水平保 持合理充裕,更多积极的信号不断出现,A 股长线配置时机显现。据了解,建信优选 成长A、建信恒稳价值、建信消费升级、建 信创新中国、建信双利策略主题等多只权 益类基金成立时间久,长期投资回报稳健, 是投资者在当前市场环境下布局长线机遇 的好选择。

加大布局力度: ETF强势吸金

本报讯(记者王士波)近期A股市场持 续震荡,一向被视为市场资金风向标的 ETF普遍出现大额申购,机构投资者借道 ETF加大布局力度。据了解,上周获得净 申购最多的华泰柏瑞沪深 300ETF (510300),其总份额大增8.37亿份,约有28 亿元资金净流入。此外,截至10月29日, 华泰柏瑞沪深300ETF今年以来资金流入 超过192亿元,10月份更是超过85亿元,日 均成交金额逾17亿元,而同期其余7只沪深 300ETF的日均成交金额之和仅为5.37亿 元,前者为后者的三倍有余,机构投资者青 睐程度可见一斑。